

金耀基校長大鑒：

邀請校長 閣下出席 3 月 5 日集會接收請願信

及與基層職工代表會面事宜

金校長您好！本人謹代表香港中文大學職工會（籌委會）、中大基層關注組及香港學校書記及校工總工會邀請校長 閣下出席 3 月 5 日 12:00 於本部烽火台的集會接收請願信與上述組織的代表見面。

蓋香港中文大學管理層已於較早公佈「有關實施減省薪酬開支措施的諮詢文件」，並先後召開多場員工諮詢會，以解釋有關職工削減薪金及工作條項的計劃。

然而，作為大學的基層職工，我們對校方是次削薪計劃以非教學人員，特別是薪酬待遇本已較低的乙類及丙類員表示非常遺憾。

蓋大學面對政府削款之時，大學人員理應上下一心，共同承擔削資帶來的影響。可是，縱觀整個中大省減薪酬措施，處處針對基層職工而進行，且毫不體諒職工的困難，並計劃大幅削薪，這無疑是不公平、不公正的削薪方案。

因此，我們期望校長出席 3 月 5 日的集會，聆聽基層職工的不滿和憂慮，接收職工要求重新制訂減薪方案的請願信。我們並希望短期內與校長 閣下會面，讓受影響的基層員工代表可直接反映意見及憂慮，並期望透過商討達至一個公平、公正的削資承擔方案。

祝

身體健康

香港中文大學職工會（籌委會）代表

馮繼遠（通識教育部教學助理）

（聯絡電話：97565587）

聯署團體：

香港中文大學職工會（籌委會）

中大基層勞工關注小組

香港學校書記及校工總工會

二零零四年三月二日